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Direccion Nacional de Sanidad Policial

DEPARTAMENTO DE LOGISTICA Y APROVISIONAMIENTO

TELEFAX: 2508-59-67 — 152 1015 (logistica@sanidadpolicial.gub.uy)

ANEXO VI- LICITACION PUBLICA N°1/15

"REMODELACION DEL SERVICIO DE CUIDADOS INTERMEDIOS DEL
HOSPITAL POLICIAL EN LA MODALIDAD LLAVE EN MANO”

Montevideo, 03 de Noviembre de 2015.-

» CONSULTAS DE LA EMPRESA ESTUDIO OLIVER:

1- “Con respecto a la licitacion ptiblica, no encontramos planillas de aberturas de madera,

aluminio ni acero inoxidable entre otras. Tampoco planos de eléctrica. *

2- “En la etapa de presentacion de ofertas, ;qué recaudos graficos se deberdn entregar con
respecto al proyecto ejecutivo? Esta pregunta surge porque segun pliego de condiciones el

proyecto ejecutivo lo realizara la empresa adjudicataria no el oferente.”

3- “En la informacién suministrada por arquitectura no fueron incluidos recaudos de gases
medicinales, telefonia y datos, eléctrica, carpinteria de madera, carpinteria de aluminio,
carpinteria de hierro, carpinteria de acero inoxidable, planillas de granitos y memoria con

descripcion de los trabajos de deteccion y prevencion contra incendios™

4- “En la informacién suministrada por arquitectura no fueron incluidos en los recaudos
cortes para determinar las alturas y la ubicacion de las vigas, estos recaudos son necesarios,

sobre todo en la parte referente a condicionamiento térmico.”
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» RESPUESTAS (Dpto. de Arquitectura e Ingenieria):

1- En visita de obra se comunico que estas planillas son parte de los graficos solicitados a

confeccionar.

El esquema de eléctrica se enviara en archivo.

2- Ver Memoria art. 2 y Pliego art. 2. En etapa de presentacion de oferta, el “Oferente”
entrega todo lo necesario y entendido como que mejor explica su propuesta. En etapa de
contratacion, el oferente se convierte en adjudicatario, y debe completar los graficos y toda
informacion a aprobar por el Dpto. de Arquitectura e Ingenieria de la D.N.S.P. (segin Pliego

y Memoria).

3- Las planillas son parte integrante de los recaudos a presentar (Memoria art. i/i1/i2/i3).
Eléctrica, se remitird esquema como se ha dicho en visita obligatoria. Prevencion contra

incendios se enumera en Planilla de Cotizacion Rubro 488 a 52.

4- En oportunidad de la visita de obra se indico que las empresas podrian visitar el lugar (las
veces que entendieran necesario) previa coordinacion, donde pueden relevar los diferentes

datos e informacion que requieran.

» CONSULTAS DE LA EMPRESA C.E.I S.R.L:

1- “Se solicita un chiller que tenga una capacidad para todas las salas de internacion del

Hospital, +20% de reserva? ;No es solo para esta obra?”

2- “; Las rejas de transferencia de aire en puertas, las suministramos nosotros o las realizan en

la “carpinteria” de puertas?”

3- “;Las aberturas de fachada se cambian por unas nuevas de aluminio pero no se tocan los

parasoles?”






image3.emf

POLICIA NACIONAL

Direccion Nacional de Sanidad Policial

4- “; Las aberturas de 2 hojas de circulaciones con ojo de buey de acceso al sector se cambian

o se dejan las existentes?”

» RESPUESTAS (Dpto. de Arquitectura e Ingenieria):

1- La informacion correcta es que el sistema solicitado es para el sector a reformar, por lo que
la potencia debe cubrir todo el Servicio de Cuidados Intermedios de Adultos (el sector que
comprende esta licitacion), potencia que debera contemplar ademas un plus de 20% extra.

Se requiere chiller-bomba térmica con enfriamiento por aire, para acondicionamiento térmico,
con capacidad para la totalidad de la obra, con redundancia de 100% minima (en forma de al
menos dos conjuntos chillers-bomba térmica) debido a la naturaleza critica del
acondicionamiento térmico para un CTI, y que use agua como medio circulante para

intercambio térmico.

2- Se encuentran incorporadas en taller de carpinteria
3- Los parasoles no se cambian, solo si de su inspeccion resultare defectos se repararan.

4- Se sustituyen.

» CONSULTA DE LA EMPRESA KIDIL S.A.:

1- “;Cudl es la empresa que trabaja hoy en dia en Hospital Policial encargada de las

instalaciones de gases medicinales?”

» RESPUESTAS (Dpto. de Arquitectura e Ingenieria):

1- En el Hospital se han realizado trabajos por ejemplo con las empresas Serometal y Kalil
SA. De todas maneras las instalaciones corresponde sean realizadas por firmas habilitadas y

que tengan la calidad de certificar las mismas segun la normativa al respecto.






